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Městská část Praha 13 dnes slavnostně otevřela zrekonstruovaný atletický areál u Základní
školy a gymnázia Janského na Velké Ohradě. Modernizace sportoviště v hodnotě 12 milionů
korun přinesla kompletní obnovu běžecké dráhy, vybudování nového sektoru pro oštěp,
kladivo, disk a další atletická sportoviště, která nyní splňují podmínky pro pořádání závodů.

Slavnostního otevření se zúčastnili starosta Prahy 13 David Vodrážka, místostarostka Marcela
Plesníková, ředitel školy Jan Havlíček a dvojnásobná olympijská vítězka Barbora Špotáková, která
nad projektem převzala patronaci. Symbolicky také zahájila první atletické závody „Janského tretra“
na novém sportovišti hodem oštěpu v nově vybudovaném sektoru.

„Sportovní infrastruktura patří mezi naše dlouhodobé priority. Jsem rád, že se nám podařilo
vybudovat moderní atletický areál, který bude sloužit nejen žákům ZŠ Janského, ale také sportovním
klubům a široké veřejnosti. Věřím, že zde vyrostou další úspěšní sportovci, kteří budou reprezentovat
Prahu 13 i Českou republiku,“ uvedl starosta Prahy 13 David Vodrážka.

„Jsem ráda, že v Praze 13 vznikl areál, který nabídne kvalitní podmínky pro trénink dětí, mládeže i
atletických klubů. Praha potřebuje více moderních sportovišť, kde mohou vyrůstat budoucí
reprezentanti. Nový areál na Velké Ohradě je skvělým příkladem investice do sportovní budoucnosti
mladé generace. Pro rozvoj královny sportu je naprosto nezbytná podpora nejen ze strany
atletického svazu, ale i ze strany komunální politiky, což se tady opravdu podařilo,“ uvedla Barbora
Špotáková.

Původní běžecká dráha byla již ve špatném technickém stavu. Její povrch deformovaly kořeny
okolních stromů, což snižovalo bezpečnost i komfort sportovců. V rámci rekonstrukce byla dráha
rozšířena a opatřena novým moderním povrchem odpovídajícím současným atletickým standardům.
Součástí investice bylo také vybudování nového házecího sektoru pro oštěp, kladivo a disk, který
vznikal pod odborným dohledem Barbory Špotákové. Nový areál dále zahrnuje sektory pro skok do
dálky a skok do výšky a poskytuje komplexní zázemí pro atletické disciplíny.

„Nový atletický areál bude vedle místní školy využívat také atletický klub AKTIS, který zde získá
kvalitní podmínky pro pravidelnou přípravu svých svěřenců. Díky splnění parametrů pro pořádání
soutěží se areál stane významným centrem atletiky nejen pro Prahu 13, ale i pro širší okolí.“ doplnila
místostarostka Marcela Plesníková.

Rekonstrukce sportoviště je součástí dlouhodobé strategie městské části zaměřené na podporu
sportu, zdravého životního stylu a vytváření kvalitních podmínek pro pohybové aktivity dětí i
dospělých.
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